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STAMPA CATALOGO

Aguiar, João
I mangiatori di perle / João Aguiar ; traduzione di Rita Desti. - Firenze : Giunti, \1996!. - 249 p. ; 22 cm. - (Narratori
Giunti)
ISBN 8809209095
BIANCHINI 267      136076
869.342
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Álamo, Antonio
L'incendio del Paradiso / Antonio Alamo ; traduzione di Jole Da Rin. - Milano : Mondadori, 2006. - 269 p. ; 23 cm. -
(Scrittori italiani e stranieri)
ISBN 8804552158 ISBN 9788804552154
BIANCHINI 221      136030
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alfa: immagini e percorsi : 1910-1985 : tecnologia, design, creatività di una casa automobilistica / a cura di Angelo
Tito Anselmi. - Milano : Electa, c1985. - 161 p. : ill. ; 25 cm
Testi anche in lingua ingl. - Mostra tenutasi a Milano nel 1985.
ISBN 8843512196
BIANCHINI 314      136123
338.7629222094521
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Almanacco caprese / a cura di Benito Iezzi. - Napoli : Libreria la conchiglia, 1990. - 82 p., [5] c. di tav : ill. ; 22 cm
Sul front. : numero uno
BIANCHINI 252      136061
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alvarez Gardeazábal, Gustavo
Dabeiba : romanzo / Gustavo Alvarez Gardeazabal. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 257 p. ; 19 cm. - (I narratori di
Feltrinelli ; 233)
Trad. E. Cicogna.
BIANCHINI 129      135938
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alvarez, Julia
Il tempo delle farfalle / Julia Alvarez ; traduzione Luisa Corbetta. - Firenze : Giunti, c1997. - 379 p. : ill. ; 20 cm. -
(Astrea ; 61)
ISBN 8809211154
BIANCHINI 062      135871
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alvarez, Julia
Yolanda la bugiarda / Julia Alvarez ; traduzione: Luisa Corbetta. - Firenze : Giunti, 1999. - 319 p. ; 20 cm. - (Astrea ;
68)
ISBN 8809012992
BIANCHINI 063      135872
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Gli amori che abbiamo vissuto / [scritti di] Nuria Barrios ... [et al.]. - Parma : U. Guanda, [2004]. - 177 p. ; 22 cm. -
(Narratori della fenice)
Trad. di vari.
ISBN 8882466922
BIANCHINI 223      136032
863.708
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Anaya, Rudolfo
La magia di Ultima / Rudolfo Anaya ; a cura di Michele Bottalico ; traduzione di Roberto Serrai. - Firenze : Giunti,
\1996!. - 358 p. ; 22 cm. - (Narratori Giunti)
ISBN 8809208307
BIANCHINI 292      136101
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Angeli, Diego
Roma sentimentale / Diego Angeli ; con 12 incisioni di Ballarini da fotografie di A. Ducros, G. Primoli e altri. -
Roma : Biblioteca del vascello, 1990. - 117 p. : ill. ; 17 cm. - (Viaggi ; 6)
Tiratura limitata
ISBN 8872274060
BIANCHINI 004      135813
914.5632 Geografia. Roma.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Annuario. 1977. - Milano : Rizzoli, [1977]. - XI, 723 p., [24] p. di tav. : ill. ; 28 cm
Sul dorso: Avvenimenti del 1976.
BIANCHINI 315      136124
 FA PARTE DI
*Annuario .... - Milano : Rizzoli, 1977-. - volumi : ill. ; 28 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Antunes, António Lobo
L'ordine naturale delle cose / António Lobo Antunes ; traduzione di Rita Desti. - Milano : Feltrinelli, 2001. - 316 p. ;
23 cm. - (Narratori)
ISBN 8807015862
BIANCHINI 263      136072
869.342
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arenas, Reinaldo
Prima che sia notte : autobiografia / Reinaldo Arenas ; traduzione di Elena Dallorso. - Nuova ed. - Parma : U.
Guanda, 2000. - 325 p. ; 22 cm. - (Narratori della fenice)
ISBN 8882463052
BIANCHINI 265      136074
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arlt, Roberto
Il giocattolo rabbioso / Roberto Arlt. - Recco : Le mani, 1994. - 155 p. ; 21 cm
Trad. di Fiorenzo Toso.



STAMPA CATALOGO
ISBN 8880120093
BIANCHINI 103      135912
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arreola, Juan José
Confabulario / Juan José Arreola ; traduzione di Lia Ogno ; postfazione di Dante Liano. - Milano : Zanzibar, 1993. -
229 p. ; 19 cm. - (Zanzibar ; 12)
ISBN 8885419119
BIANCHINI 040      135849
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arriaga, Guillermo
Il bufalo della notte / Guillermo Arriaga ; traduzione di Stefano Tummolini. - Roma : Fazi, 2004. - 245 p. ; 22 cm. -
(Le strade ; 81)
ISBN 8881125080
BIANCHINI 216      136025
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arroyo, Eduardo
España il poi viene prima / Eduardo Arroyo ; con una nota di V. Fagone. - Milano : Feltrinelli, 1973. - 101 p. : ill. ; 17
cm. - (Libelli)
BIANCHINI 013      135822
946.08
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Atxaga, Bernardo
Sotto un altro cielo / Bernardo Atxaga ; traduzione di Giovanni Lorenzi. - Firenze : Giunti, 1998. - 159 p. ; 19 cm. -
(Zanzibar ; 41)
ISBN 8885419437
BIANCHINI 042      135851
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Avilés, Jaime
Il giorno che Marcos passò nel mio villaggio / Jaime Avilés ; presentazione di Pino Cacucci. - Milano : Sperling &
Kupfer, [2005]. - XIV, 208 p. ; 21 cm. - (Continente desaparecido)
ISBN 8820032821
BIANCHINI 100      135909
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Azaña, Manuel
1: Ensayos / Manuel Azaña. - Madrid : Alianza, 1982. - 327 p. ; 18 cm. - (El libro de bolsillo ; 913)
ISBN 8420619132
BIANCHINI 026      135835
 FA PARTE DI
*Antología / Manuel Azaña ; selecciòn, pròlogo y notas de Federico Jiménez Losantos. - Madrid : Alianza, 1982-
1983. - 2 v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Baccino Ponce de Leon, Napoleon
Maluco / Napoleón Baccino Ponce de León ; traduzione dallo spagnolo di Gianni Guadalupi. - Milano : Anabasi,
1995. - 357 p. ; 22 cm. - (Aracne ; 36)
ISBN 8841710403
BIANCHINI 183      135992
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La baia delle gocce notturne : racconti erotici cubani / a cura di Danilo Manera ; illustrazioni di Stefano Fabbri. -
Lecce : BESA, c1995. - 105 p. : ill. ; 20 cm. - (Lune nuove ; 9)
ISBN 8886730098
BIANCHINI 067      135876
868.6408 SCRITTI MISCELLANEI SPAGNOLI. 1945-1999. Scritti in prosa
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bàrberi Squarotti, Giorgio
Le colline, i maestri, gli dei / Giorgio Barberi Squarotti. - Treviso : S. Quaranta, 1992. - 271 p. ; 22 cm. - (La scala di
Giacobbe ; 3)
BIANCHINI 268      136077
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bartoloni, Stefania
Italiane alla guerra : l'*assistenza ai feriti 1915-1918 / Stefania Bartoloni. - Venezia : Marsilio, 2003. - 233 p., [16] p.
di tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi)
ISBN 8831783653
BIANCHINI 242      136051
940.3082 STORIA D'EUROPA. Prima guerra mondiale, 1914-1918. In riferimento a categori di persone. Donne
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Beccaria, Gian Luigi
Le forme della lontananza : la variazione e l'identico nella letteratura colta e popolare, poesia del Novecento,
fiaba, canto, romanzo / Gian Luigi Beccaria. - Milano : Garzanti, 1989. - 363 p. ; 21 cm. - (Saggi blu)
ISBN 8811598077 (ERR) ISBN 8811598087
BIANCHINI 235      136045
851.9109
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Belli, Gioconda
Il paese sotto la pelle : memorie di amore e guerra / Gioconda Belli ; traduzione dallo spagnolo di Margherita
D'Amico. - Roma : E/O, [2000]. - 409 p. ; 21 cm. - (Dal mondo)
ISBN 8876414223
BIANCHINI 116      135925
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Belpoliti, Marco
Il corpo del capo / Marco Belpoliti. - 2. ed. - Parma : Guanda, 2009. - 153 p. : ill. ; 20 cm. - (Le fenici rosse)
ISBN 9788860885425
BIANCHINI 064      135873
945.0929092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Benedetti, Mario <1920-2009>
Lettere dal tempo /  Mario Benedetti ;  a cura di Martha Canfield ;  traduzione di Emanuela Jossa. - Firenze : Le
lettere, [2000]. - 170 p. ; 21 cm. - (Pan. Narrativa)
ISBN 8871665104
BIANCHINI 096      135905
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Benedetti, Mario <1920-2009>
La tregua / Mario Benedetti. - Milano : Feltrinelli, 1983. - 171 p. ; 23 cm. - (Narratori)
ISBN 8807012944
BIANCHINI 259      136068
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bertin, Antonio <1939-    >
La luce pesante : Carlo Rubbia cronaca di un Nobel / Antonio Bertin e Antonio Vitale. - Bologna : Poligrafici
editoriale ; [Bologna] : Il resto del Carlino-Incontri, [1984]. - 255 p. : ill. ; 23 cm.
BIANCHINI 298      136107
539.7092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Biagi, Enzo
Mia bella signora / Enzo Biagi ; iconografia di Michele Falzone. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1983. - 188
p. : ill. ; 18 cm. - (BUR ; 521)
BIANCHINI 022      135831
305.42
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bonfiglio, Giovanni <1950-    >
Dizionario storico-biografico degli italiani in Perù / Giovanni Bonfiglio ; a cura di Luigi Guarnieri Calò Carducci. -
Bologna : Il mulino, \1998!. - 352 p. ; 22 cm. - (Collana dell'Istituto italo-latino americano. Studi)
ISBN 8815063978
BIANCHINI 253      136062
305.851085
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bonura, Giuseppe <1933-2008>
Il gioco del romanzo : ventisei anni (1971-1995) di narrativa italiana / Giuseppe Bonura. - Firenze : Giunti :
Camunia, \1998!. - 352 p. ; 21 cm. - (Pensieri & piaceri)(Camunia saggistica)
ISBN 8877672226 (Camunia)
BIANCHINI 233      136043
853.91409
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Boullosa, Carmen
Dorme / Carmen Boullosa ; a cura di Martha Canfield ; traduzione di Antonella Ciabatti. - Firenze : Le lettere,
\2000!. - 131 p. ; 21 cm. - (Pan. Narrativa)
ISBN 8871665031
BIANCHINI 214      136023
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Boullosa, Carmen
La milagrosa / Carmen Boullosa ; traduzione di Pino Cacucci. - Milano : Feltrinelli, 2001. - 121 p. ; 22 cm. -
(Narratori)
ISBN 8807015943
BIANCHINI 220      136029
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Boullosa, Carmen
La miracolosa / Carmen Boullosa ; prefazione di Pino Cacucci. - Firenze : Vallecchi, \1996!. - 121 p. ; 21 cm. -
(Narratori e poeti Vallecchi)
Trad. di Pino Cacucci, Gloria Corica.
ISBN 888252034X
BIANCHINI 115      135924
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bravi, Adrián N.
Sud 1982 / Adrian N. Bravi. - Roma : Nottetempo, [2008]. - 180 p. ; 20 cm. - (Nottetempo. Narrativa)
ISBN 9788874521494
BIANCHINI 079      135888
853.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Buitrago, Fanny
Un animale bellissimo / Fanny Buitrago ; traduzione di Antonella Donazzan. - Milano : Feltrinelli, 2004. - 231 p. ; 21
cm. - (Super UE Feltrinelli)
ISBN 8807840448
BIANCHINI 137      135946
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Buitrago, Fanny
La signora del miele / Fanny Buitrago ; traduzione di Antonella Donazzan. - Milano : Feltrinelli, 1999. - 190 p. ; 20
cm. - (Universale economica ; 1540)
ISBN 8807815400
BIANCHINI 060      135869
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cacho Millet, Gabriel
Pirandello in Argentina / Gabriel Cacho Millet. - Palermo : Novecento, \1987!. - 302 p. : ill. ; 25 cm
Con una scelta di documenti.
ISBN 8837300581
BIANCHINI 313      136122
852.912
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cacucci, Pino
Demasiado corazón / Pino Cacucci. - Milano : Feltrinelli, 1999. - 228 p. ; 23 cm. - (I canguri)
ISBN 8807701065



STAMPA CATALOGO
BIANCHINI 260      136069
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Calvo, Javier
Mondo meraviglioso : romanzo / Javier Calvo ; traduzione dallo spagnolo di Raul Schenardi. - Roma : Fanucci,
2010. - 584 p. ; 22 cm. - (Vintage)
ISBN 9788834715642
BIANCHINI 227      136036
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Campa, Riccardo <1934-   >
L'immediatezza e l'estemporaneità / Riccardo Campa ; prefazione di Robert M. Berchman. - Binghamton, NY :
Dowling College Press, 2000. - 301 p. ; 21 cm.
ISBN 9781586840648 ((errato))
BIANCHINI 094      135903
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Campo, Jesùs : del
Le ultime volontà del cavalier Hawkins / Jesùs del Campo ; nota introduttiva di Luis Sepùlveda ; traduzione di
Alessandra Riccio. - Roma : Nottetempo, [2003!. - 280 p. ; 20 cm. - (Nottetempo)
ISBN 8874520158
BIANCHINI 077      135886
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Capecelatro, Giuliano
Le corna del duca : la burrascosa vita di Cesare della Valle, lo jettatore che cambiò la storia / Giuliano Capecelatro.
- Milano : Il saggiatore, 2015. - 294 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 931)
ISBN 9788842819981
BIANCHINI 291      136100
853.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Capriccio spagnolo / Emilia Pardo Bazàn: racconti ; Francisco Goya: acqueforti ; a cura di Marcello Baraghini ;
traduzione di Emilia Mancuso. - [Roma] : Stampa alternativa, 1991. - 126 p. : ill. ; 17 cm. - (Fiabesca ; 18)
ISBN 8872260477
BIANCHINI 006      135815
863.5 Letteratura narrativa spagnola. 1800-1900.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Carlo Alberto <re di Sardegna>
L'epistolario di un re : Carlo Alberto a Maria di Robilant, 1827-1844 / a cura di Isabella Massabò Ricci ;
introduzione di Carlo Ossola ; traduzione di Alvise di Robilant. - Torino : UTET, 1999. - 143 p., \7! c. di tav. : ill. ; 25
cm
Nell'occhietto: Strenna 1999.
BIANCHINI 308      136117
945.10833092 STORIA. ITALIA NORD-OCCIDENTALE PIEMONTE. REGNO DI CARLO ALBERTO, 1831-1849. Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caserini, Stefano
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Guida alle leggende sul clima che cambia : come la scienza diventa opinione / Stefano Caserini. - Milano :
Ambiente, [2009]. - 187 p. : ill. ; 19 cm. - (Tascabili dell'ambiente ; 7)
ISBN 9788896238363
BIANCHINI 043      135852
363.7392
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Castellanos, Rosario
Balún-Canán : il paese dei nove guardiani / Rosario Castellanos ; traduzione Paola Locati ; nota critica Fabio
Rodriguez Amaya. - Firenze : Giunti, [1993!. - 267 p. ; 20 cm. - (Astrea ; 43)
ISBN 8809202937
BIANCHINI 048      135857
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Castelo Branco, Camilo
Amore di perdizione : memorie di una famiglia / Camilo Castelo Branco ; a cura di Armando Maggi. - Palermo :
Sellerio, \1991!. - 192 p. ; 22 cm. - (Il castello ; 39)
Trad. di Armando Maggi.
BIANCHINI 145      135954
869.3
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Catalá, Victor
Solitudine / Victor Català [i.e. Caterina Albert i Paradis] ; prefazione di Francesco Ardolino ; traduzione di Ursula
Bedogni. - Roma : Elliot, 2015. - 231 p. ; 23 cm. - (Biblioteca)
ISBN 9788861928695
BIANCHINI 218      136027
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chandra, Vikram
Sacred games / Vikram Chandra. - London : Faber and Faber, 2006. - XII, 947 p. ; 20 cm.
ISBN 9780571231218
BIANCHINI 074      135883
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Charún-Illescas, Lucía
Malambo / Lucía Charún-Illescas ; traduzione Lucia Lorenzini. - Firenze : Giunti, 2000. - 221 p. ; 20 cm. - (Astrea ;
71)
ISBN 8809017501
BIANCHINI 050      135859
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chavarría, Daniel
Il diavolo per la coda / Daniel Chavarria ; traduzione di Claudia Marinelli. - Milano : Tropea, [2006]. - 509 p. ; 22 cm.
- (Le gaggie)
ISBN 8843803948
BIANCHINI 184      135993
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999



STAMPA CATALOGO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chavarría, Daniel
L'occhio di Cibele / Daniel Chavarría ; traduzione di Sandro Ossola. - Milano : M. Tropea, \1997!. - 475 p. ; 23 cm. -
(I marlin)
ISBN 8843800760
BIANCHINI 280      136089
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chavarría, Daniel
Il quarto enigma / Daniel Chavarría ; traduzione di Irene Buonafalce. - Milano : M. Tropea, [2005]. - 315 p. ; 22 cm.
- (Le gaggie)
ISBN 8843805509
BIANCHINI 194      136003
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chavarría, Daniel
Quell'anno a Madrid / Daniel Chavarría ; traduzione di Sandro Ossola. - Milano : M. Tropea, \1998!. - 215 p. ; 22
cm. - (Le gaggie)
ISBN 8843801635
BIANCHINI 204      136013
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chavarría, Daniel
La sesta isola / Daniel Chavarría ; traduzione di Pino Cacucci e Gloria Corica. - Milano : M. Tropea, 1997. - 295 p. ;
21 cm. - (EST ; 48)
ISBN 8843800604
BIANCHINI 234      136044
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chirbes, Rafael
La bella scrittura / Rafael Chirbes ; traduzione di Augusto Guarino. - Milano : Feltrinelli, 2016. - 118 p. ; 22 cm. -
(Narratori)
Traduzione di A. Guarino
ISBN 9788807031977
BIANCHINI 257      136066
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chopin, Kate
Storia di un'ora : racconti / Kate Chopin. - Torino : Einaudi, 1981. - 229 p. ; 23 cm
Scelta dei racconti a cura di Erina Siciliani. - Traduzione di Maria Luisa Agosti
BIANCHINI 289      136098
813.4 Letteratura narrativa americana in inglese. 1867-1899.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Clark, Mary Higgins
Pretend you don't see her / Mary Higgins Clark. - New York : Pocket Books, 1998. - 318 p. ; 17 cm.
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ISBN 0671020455
BIANCHINI 017      135826
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coloane, Francisco
La scia della balena / Francisco Coloane ; traduzione di Pino Cacucci e Gloria Corica. - Parma : U. Guanda, \1999!. -
306 p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 888246010X
BIANCHINI 191      136000
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conde, Alfredo
Il grifone / Alfredo Conde ; a cura di Giuseppe Tavani. - Roma : Editori riuniti, 1989. - XIV, 254 p. ; 22 cm. - (I David ;
112)
ISBN 8835933102
BIANCHINI 158      135967
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cortadas, Anna
Nicaragua di gente dolce / Anna Cortadas ; traduzione di Yolanda Godoy Lozano, revisione di Patrizio Rigobon. -
Milano : Traveller Fetrinelli, 1999. - 125 p. ; 22 cm. - (Traveller)
ISBN 8871081463
BIANCHINI 271      136080
917.28504053
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Culture e letterature dei Caraibi / introduzione, versione e note di Silvio Bertocci. - Roma : Borla, \1985!. - 223 p. ;
19 cm
Saggi già pubbl. \\I
ISBN 8826306818
BIANCHINI 035      135844
860.9
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cunqueiro, Álvaro
Ritrovo di farmacie prodigiose e Scuola di guaritori / Alvaro Cunqueiro ; a cura di Danilo Manera. - Roma :
Biblioteca del vascello, 1994. - 126 p. ; 21 cm. - (Serendipity ; 33)
Trad. di Enrica Zaira Merlo.
ISBN 8872275334
BIANCHINI 136      135945
CONTIENE ANCHE
Ritrovo di farmacie prodigiose
Scuola di guaritori
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Curreri, Luciano
Le farfalle di Madrid : l'antimonio, i narratori italiani e la guerra civile spagnola / Luciano Curreri. - Roma : Bulzoni,
2007. - 337 p. : ill. ; 20 cm. - (Narrativa Novecento ; 6)
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ISBN 9788878702233
BIANCHINI 131      135940
850.9358
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dabini, Attilio
Tafari / Attilio Dabini. - Milano : Il formichiere, stampa 1977. - 86 p. ; 22 cm. - (Gli anelli)
BIANCHINI 290      136099
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

D'Amicis, Carlo
Il gioco : romanzo / Carlo D'Amicis. - Milano : Mondadori, 2018. - 526 p. ; 23 cm. - (Scrittori italiani e stranieri)
ISBN 9788804687351
BIANCHINI 277      136086
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

D'Arcangelo, Lucio
La vittoria della solitudine : narrativa dell'America Latina / Lucio D'Arcangelo. - Pescara : Campus, stampa 1999. -
251 p. ; 21 cm. - (Finnegans ; 3)
ISBN 8887413053
BIANCHINI 117      135926
860.998 Letteratura spagnola. Scrittori sud-americani
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Davico Bonino, Guido
Novecento italiano : i libri per comporre una biblioteca di base / Guido Davico Bonino. - Torino : Einaudi, c2008. -
X, 388 p. ; 21 cm. - (ET ; 1513)
ISBN 9788806178291
BIANCHINI 109      135918
016.85090091
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

David-Néel, Alexandra
Nel paese dei briganti gentiluomini / Alexandra David-Néel ; traduzione e cura di Giulia Boni. - Roma : Voland,
2011. - 443 p. ; 19 cm. - (Supereconomici ; 6)
ISBN 9788862431170
BIANCHINI 033      135842
915.1504
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Delgado Aparaín, Mario
La ballata di Johnny Sosa / Mario Delgado Aparain ; traduzione dallo spagnolo di Ilide Carmignani. - Milano :
Anabasi, 1994. - 108 p. ; 20 cm. - (Ariele ; 31)
ISBN 884173034X
BIANCHINI 047      135856
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Delgado Aparaín, Mario
Una storia dell'umanità / Mario Delgado Aparaín ; traduzione di Barbara Bertoni. - Parma : U. Guanda, \1999!. -



STAMPA CATALOGO
171 p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882461483
BIANCHINI 084      135893
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Waal, Edmund
The hare with amber eyes : a hidden inheritance / Edmund De Waal. - London : Vintage, 2011. - 354 p. : ill. ; 20 cm.
ISBN 9780099539551
BIANCHINI 075      135884
823.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Díaz Eterovic, Ramón
I sette figli di Simenon / Ramón Díaz Eterovic ; traduzione di Pierpaolo Marchetti. - Parma : U.Guanda, \2001!. -
309 p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882463435
BIANCHINI 088      135897
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Di_Benedetto, Antonio <1922-1986>
L'uomo del silenzio / Antonio Di Benedetto ; prefazione di Laura Pariani ; traduzione di Maria Nicola. - Milano :
Rizzoli, [2006]. - 187 p. ; 20 cm. - (BUR. Scrittori contemporanei original)
ISBN 8817011509 ISBN 9788817011501
BIANCHINI 127      135936
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Diez, Rolo
Gatti da tetto e Un rifugio nella valle della morte / Rolo Diez ; traduzione di Silvia Sichel e Roberta Bovaia. - Milano
: M. Tropea, \1999!. - 196 p. ; 22 cm. - (Le gaggie)
Tit orig.: Gatos de azotea, Una baldosa en el valle de la muerte.- Tit. in cop.: Gatti da tetto.
ISBN 8843800752
BIANCHINI 196      136005
CONTIENE ANCHE
Gatti da tetto.
Un rifugio nella valle della morte.
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Diez, Rolo
La ragazza che voleva la luna / Rolo Diez ; traduzione di Roberta Bovaia. - Milano : M. Tropea, \1998!. - 346 p. ; 23
cm. - (I marlin)
ISBN 8843800744
BIANCHINI 276      136085
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Diez, Rolo
Il ritorno di Vladimir Ilič / Rolo Diez ; traduzione di Gina Maneri. - Milano : M. Tropea, \1996!. - 249 p. ; 22 cm. - (Le
gaggie)



STAMPA CATALOGO
ISBN 8843800302
BIANCHINI 217      136026
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Diez, Rolo
Vencer o morir : lotta armata e terrorismo di Stato in Argentina / Rolo Diez ; traduzione di Paola Tomasinelli. -
Milano : Il saggiatore, [2004]. - 446 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Nuovi saggi)
ISBN 8842812048
BIANCHINI 152      135961
982.064
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Donda, Victoria
Il mio nome è Victoria / Victoria Donda ; traduzione di Silvia Bogliolo. - Milano : Corbaccio, 2010. - 207 p., [4] carte
di tav. : ill. ; 22 cm
ISBN 9788863800227
BIANCHINI 180      135989
323.490982
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La donna oggi in Italia : inchiesta nazionale sui problemi della condizione femminile e sul ruolo della donna nella
nostra societa / [ricerca coordinata dal prof. Fernando Dogana]. - Genova : Shell italiana, c1973. - 484 p., [10] c. di
tav. : ill. ; 27 cm. - (Inchieste Shell ; 10)
BIANCHINI 316      136125
305.420945 GRUPPI SECONDO IL SESSO. DONNE. RUOLO SOCIALE. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Donoso, José
Quattro per Delfina / José Donoso ; traduzione di Gianni Guadalupi e Marcello Ravoni. - Milano : Frassinelli, 1985. -
245 p. ; 21 cm. \\I. - (Narrativa)
ISBN 8876840311
BIANCHINI 105      135914
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dujovne Ortiz, Alicia
Evita : un mito del nostro secolo / Alicia Dujovne Ortiz. - Milano : Mondadori, 1996. - 377 p., \8! c. di tav. : ill. ; 23
cm. - (Le scie)
Trad. di Marianna Basile, Federica Peressotti.
ISBN 8804400544
BIANCHINI 294      136103
982.062092 STORIA. ARGENTINA. 1946-1955. Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Elizondo, Salvador
Farabeuf o La cronaca di un istante : romanzo / Salvador Elizondo ; [traduzione di Enrico Cicogna]. - Milano :
Feltrinelli, 1970. - 159 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 178)
BIANCHINI 081      135890
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Esquivel, Laura
La legge dell'amore / Laura Esquivel. - \Milano! : Garzanti, 1996. - 310 p. : ill. ; 22 cm + 1 compact disc. - (Narratori
moderni)
Trad. di Stefania Cherchi.
ISBN 8811661110
BIANCHINI 239      136049
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Esquivel, Laura
Veloce come il desiderio / Laura Esquivel. - \Milano! : Garzanti, 2001. - 190 p. ; 22 cm. - (Narratori moderni)
Trad. di Stefania Cherchi
ISBN 8811664829
BIANCHINI 154      135963
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Esquivel, Laura
La voce dell'acqua / Laura Esquivel . - Milano : Garzanti, 2007. - 197 p. : ill. ; 22 cm. - (Narratori moderni)
Traduzione di Stefania Cherchi
ISBN 8811678977 ISBN 9788811678977
BIANCHINI 215      136024
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Eugenides, Jeffrey
THe marriage plot / Jeffrey Eugenides. - London : Fourth Estate, 2012. - 513 p. ; 18 cm
ISBN 9780007460496
BIANCHINI 019      135828
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fajardo, José Manuel
Una bellezza convulsa / José Manuel Fajardo ; traduzione di Pino Cacucci. - Parma : U. Guanda, \2002!. - 303 p. ; 22
cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882462722
BIANCHINI 269      136078
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fajardo, José Manuel
Lettera dalla fine del mondo / José Manuel Fajardo ; prefazione di Luis Sepúlveda ; traduzione di Pino Cacucci e
Gloria Corica. - Parma : U. Guanda, \1997!. - 174 p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8877469749
BIANCHINI 098      135907
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Falcones, Ildefonso
Gli eredi della terra : romanzo / di Ildefonso Falcones. - Milano : Longanesi, 2016. - 905 p. ; 24 cm. - (La gaja
scienza ; 1246)
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ISBN 9788830446694 ISBN 9788830448353 (paperback (2017))
BIANCHINI 301      136110
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fernández Cubas, Cristina
Con Agatha a Istanbul / Cristina Fernández Cubas ; traduzione di Silvia Meucci. - \Milano! : Frassinelli, \1998!. - 200
p. ; 22 cm. - (Noche oscura. Narrativa)
ISBN 8876844902
BIANCHINI 095      135904
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fernández, Pablo Armando
Isola, isole : romanzo / Pablo Armando Fernández ; prefazione e cura di Fabio Rodríguez Amaya ; postfazione di
Fabio Gervasoni. - Bergamo : Università, Dip. di lingue e lett. neolatine ; Milano : Jaca book, 1996. - XV, 414 p. ; 21
cm. - (Mondi letterari ; 12)
Trad. di F. Gervasoni.
ISBN 8816502126
BIANCHINI 107      135916
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fernández Retamar, Roberto
Calibano / Roberto Fernandez Retamar ; traduzione di Lucia Lorenzini. - Milano : Sperling & Kupfer, [2002]. - XXIII,
261 p. ; 21 cm. - (Continente desaparecido ; 29)
ISBN 8820034395
BIANCHINI 173      135982
980
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferrándiz, Juan Francisco
La terra maledetta : romanzo / di Juan Francisco Ferrándiz ; traduzione di Stefania Cherchi e Claudia Marseguerra.
- Milano : Longanesi, 2018. - 732 p. ; 22 cm. - (La gaja scienza ; 1310)
ISBN 9788830451339
BIANCHINI 295      136104
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferrante, Elena
Vol. 4: Storia della bambina perduta : maturità-vecchiaia / Elena Ferrante. - Roma : E/O, 2014. - 451 p. ; 21 cm. -
(Dal mondo. Italia)
ISBN 9788866325512
BIANCHINI 169      135978
 FA PARTE DI
L'*amica geniale / Elena Ferrante. - Roma : E/O, 2011-2016. - 4 volumi ; 21 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferreri, Silvia <1972-    >
La madre di Eva / Silvia Ferreri. - Castel di Sangro (AQ) : Neo edizioni, 2017. - 195 p. ; 20 cm. - (Iena ; 16)
ISBN 9788896176511
BIANCHINI 092      135901



STAMPA CATALOGO
853.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferré, Rosario
Vicini eccentrici : romanzo / Rosario Ferré. - Casale Monferrato : Piemme, 1998. - 335 p. ; 24 cm
Trad. di Barbara Bertoni.
ISBN 8838440891
BIANCHINI 311      136120
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferri, Edgarda
Rodolfo 2. : un imperatore nella Praga dell'arte, della scienza e dell'alchimia / Edgarda Ferri. - Milano : Mondadori,
2007. - 225 p. ; 21 cm. - (Le scie)
ISBN 9788804573227
BIANCHINI 282      136091
943.034
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Filosofia di Berlusconi : l'essere e il nulla nell'Italia del Cavaliere / a cura di Carlo Chiurco. - Verona : Ombre corte,
2011. - 206 p. ; 21 cm. - (Culture ; 71)
ISBN 9788895366814
BIANCHINI 182      135991
320.94509049
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Foglia, Serena
Protagoniste : dodici biografie allo specchio dell'analisi astrologica / Serena Foglia. - Milano : Rusconi, 1980. - 282
p. : ill. ; 21 cm .
BIANCHINI 248      136057
920.72 BIografie di donne
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fonseca, António José Branquinho : da
Il barone / Antonio José Branquinho da Fonseca ; a cura di Anna Camardo, Luca Sammarco e Maria Strianese ;
postfazione di José Régio. - Palermo : Sellerio, \1993!. - 99 p. ; 16 cm. - (Il divano ; 67)
BIANCHINI 001      135810
869.341
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Franco Ramos, Jorge
Donna in rosso / Jorge Franco Ramos ; traduzione di Elena Dallorso. - Parma : Guanda, [2002]. - 181 p. ; 22 cm. -
(La frontiera scomparsa)
ISBN 8882465012
BIANCHINI 224      136033
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Franz, Carlos
Dove una volta c'era il paradiso / Carlos Franz ; traduzione di Pino Cacucci. - Milano : Feltrinelli, 2000. - 231 p. ; 22
cm. - (Narratori)
ISBN 8807015757
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BIANCHINI 262      136071
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Freire, Espido
Pesche gelate / Espido Freire ; traduzione di Alessandro Gianetti. - Roma : Voland, 2005. - 235 p. ; 21 cm. -
(Amazzoni ; 29)
ISBN 8888700439
BIANCHINI 134      135943
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fuguet, Alberto
I film della mia vita / Alberto Fuguet. - Milano : Marcos y Marcos, 2004. - 346 p. ; 21 cm. - (Gli alianti ; 113)
Trad., rev. di Alessio Cazzaniga.
ISBN 8871683994
BIANCHINI 089      135898
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gainza, María
Il nervo ottico / María Gainza ; traduzione di Marco Amerighi. - Vicenza : Pozza, 2017. - 171 p. ; 22 cm. - (I narratori
delle tavole)
In copertina: Neri Pozza romanzo
ISBN 9788854515345
BIANCHINI 254      136063
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gamboa, Santiago
Gli impostori / Santiago Gamboa ; traduzione di Pino Cacucci. - Parma : U. Guanda, [2004]. - 283 p. ; 22 cm. - (La
frontiera scomparsa)
ISBN 8882465969
BIANCHINI 160      135969
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gamboa, Santiago
Perdere è una questione di metodo / Santiago Gamboa ; prefazione di Luis Sepúlveda ; traduzione di Pino
Cacucci. - Parma : U. Guanda, \1998!. - 285 p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882460479
BIANCHINI 097      135906
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gamboa, Santiago
Vita felice del giovane Estebán / Santiago Gamboa ; traduzione di Pino Cacucci. - Parma : U. Guanda, \2001!. - 382
p. ; 22 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882463656
BIANCHINI 293      136102
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Ganivet, Ángel
La conquista del regno di Maya per opera dell'ultimo dei conquistatori spagnoli Pío Cid : [romanzo] / Ángel
Ganivet ; traduzione di Francesco Bertino. - Roma : Castelvecchi, 2017. - 236 p. ; 21 cm. - (Narrativa)
ISBN 9788869448263
BIANCHINI 114      135923
863.5 Letteratura narrativa spagnola. 1800-1900.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

García, Cristina
Questa notte ho sognato in cubano / Cristina Garcia ; Traduzione di Valeria Vigano. - Milano : A. Mondadori,
copyr. 1998. - 250 p. ; 22 cm. - (Omnibus)
Tit. orig.: Dreaming in cuban
ISBN 8804447966
BIANCHINI 264      136073
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Garmendia, Julio
Il fico d'oro / Julio Garmendia ; a cura di Lucio D'Arcangelo. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 173 p. ; 17 cm. -
(Piccola biblioteca Oscar ; 156)
Contiene anche: Il negozio di pupazzi (tit. orig.: La tienda de muñecos), dello stesso A.
ISBN 8804427647
BIANCHINI 003      135812
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Garmendia, Salvador
I piedi d'argilla : romanzo / Salvador Garmendia. - Milano : Feltrinelli, 1977. - 258 p. ; 21 cm. - (I narratori di
Feltrinelli ; 239)
Trad. A. Faccio
BIANCHINI 080      135889
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Geda, Fabio
Nel mare ci sono i coccodrilli : storia vera di Enaiatollah Akbari / Fabio Geda. - 10. ed. - Milano : Dalai, 2010. - 155
p. ; 21 cm. - (Icone ; 24)
ISBN 9788860736475
BIANCHINI 209      136018
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Travieso Serrano, Julio
La polvere e l'oro / Julio Travieso Serrano ; traduzione di Claudia Marinelli e Natalia Giannoni. - Milano : M.
Tropea, 1999. - 528 p. ; 23 cm. - (I marlin)
ISBN 8843802070
BIANCHINI 283      136092
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giardinelli, Mempo
Calda luna / Mempo Giardinelli ; traduzione di Angelo Morino. - Milano : Rizzoli, 1987. - 159 p. ; 22 cm. - (La scala)
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ISBN 8817663883
BIANCHINI 165      135974
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gimbel, Wendy
Eva e le sue figlie / Wendy Gimbel ; traduzione di Laura Sgorbati Buosi. - Milano : Sperling & Kupfer, \2000!. - 251
p., \8! c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Mi racconto)
ISBN 8820030306
BIANCHINI 185      135994
972.91064092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Una giornata in giallo / Andrea Camilleri ... [et al.] . - Palermo : Sellerio, 2018. - 340 p. ; 17 cm. - (La memoria ;
1120)
ISBN 8838938636 ISBN 9788838938634
BIANCHINI 016      135825
808.83872
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giralt Torrente, Marcos <1968- >
Il tempo della vita / Marcos Giralt Torrente ; traduzione di Pierpaolo Marchetti. - Roma : Elliot, 2014. - 185 p. ; 21
cm. - (Scatti)
Premio Strega Europeo 2014
ISBN 9788861923898 ISBN 9788861929623
BIANCHINI 236      136046
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

González León, Adriano
Armi per la citta : romanzo / Adriano Gonzalez Leon. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 260 p. ; 19 cm. - (I narratori di
Feltrinelli ; 231)
Trad. A. Faccio .
BIANCHINI 124      135933
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

González, Reynaldo
Sottomessi al cielo / Reynaldo González ; traduzione di Barbara Bertoni e Silvia Sichel. - Milano : M. Tropea, \2001!.
- 285 p. ; 23 cm. - (I marlin)
ISBN 8843803220
BIANCHINI 278      136087
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gov, Anat
Oh Dio mio! / Anat Gov ; traduzione e adattamento di Enrico Luttman e Pino Tierno. - Firenze : Giuntina, 2016. - 92
p. ; 19 cm. - (Le perline)
ISBN 9788880576396
BIANCHINI 036      135845
892.427
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Granzotto, Gianni
Vojussa, mia cara : diario di guerra / Gianni Granzotto. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 136 p. ; 22 cm.
BIANCHINI 202      136011
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Greco, A.
Assedio! : Padova 1509 / A. Greco, C. Ravazzolo, F. Saggiorato. - Padova : S.A.R.G.O.N., 2010. - 170 p. : ill. ; 24 cm
ISBN 9788895672083
BIANCHINI 307      136116
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grespan, Daniele
Indagine su un amore / Daniele Grespan. - [Milano] : Sperling & Kupfer, [2007]. - 244 p. ; 21 cm. - (Superbestseller
; 1086)
ISBN 9788860611376
BIANCHINI 102      135911
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grisham, John
Skipping christmas / John Grisham. - New York : Dell Book, 2004. - 227 p. ; 18 cm. - (Fiction)
ISBN 0440242576
BIANCHINI 020      135829
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guicciardini, Francesco <1483-1540>
Diario del viaggio in Spagna ; *Memorie di famiglia / Francesco Guicciardini. - Pordenone : Studio Tesi, 1993. - XII,
109 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca universale ; 7)
ISBN 8876924272
BIANCHINI 007      135816
CONTIENE ANCHE
Diario del viaggio in Spagna.
Memorie di famiglia.
858.303
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guida, Patrizia
Letteratura femminile del ventennio fascista / Patrizia Guida. - Lecce : Pensa Multimedia, \2000!. - 311 p. : ill ; 21
cm. - (Filigrane ; 13)
ISBN 8882321223
BIANCHINI 247      136056
850.99287
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guido Rey: dall'alpinismo alla letteratura e ritorno : Torino, Museo nazionale della montagna Duca degli Abruzzi,
15 maggio-13 luglio 1986; Aosta, Torre del Lebbroso, 19 luglio-7 settembre 1986. - Torino : Museo nazionale della
montagna Duca degli Abruzzi ; \Torino! : Club alpino italiano-Sezione di Torino, 1986. - 295 p. : ill. ; 21x21 cm. -
(Cahier Museomontagna ; 46)
Catalogo della Mostra.



STAMPA CATALOGO
ISBN 8876780181
BIANCHINI 207      136016
796.5223092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pinotti, Ferruccio <1959-    >
L'unto del Signore / Ferruccio Pinotti, Udo Gümpel. - [Milano] : BUR Rizzoli, 2009. - 299 p. ; 20 cm. - (BUR Rizzoli.
Futuropassato)
ISBN 9788817028615
BIANCHINI 132      135941
945.092092 Storia d'Italia. Periodo della Repubblica,1946-. Persone.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gutiérrez, Pedro Juan
Il re dell'Avana / Pedro Juan Gutiérrez ; traduzione dallo spagnolo di Stefania Cherchi. - Roma : E/O, \1999!. - 249
p. ; 21 cm. - (Dal mondo)
ISBN 8876414002
BIANCHINI 104      135913
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gutiérrez, Pedro Juan
Trilogia sporca dell'Avana. Senza un cazzo da fare / Pedro Juan Gutierrez ; traduzione dallo spagnolo di Stefania
Cherchi. - Roma : E/o, \1998!. - 153 p. ; 21 cm. - (Dal mondo)
ISBN 8876413634
BIANCHINI 170      135979
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Harris, Robert <1957-    >
Il ghostwriter / Robert Harris ; traduzione di Renato Pera. - Milano : Mondadori, 2007. - 321 p. ; 23 cm. - (Omnibus)
ISBN 9788804572947
BIANCHINI 287      136096
823.914 Narrativa inglese, 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Havilio, Iosi
Opendoor / Iosi Havilio ; traduzione dallo spagnolo di Vincenzo Barca. - Roma : Caravan, 2011. - 244 p. ; 17 cm. -
(Bagaglio a mano)
ISBN 9788896717097
BIANCHINI 005      135814
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hernández, Felisberto
Nessuno accendeva le lampade / Felisberto Hernández ; traduzione dallo spagnolo (Uruguay) di Francesca
Lazzarato. - Roma : La nuova frontiera, 2012. - 126 p. ; 21 cm. - (Il basilisco)
ISBN 9788883732003
BIANCHINI 249      136058
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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L'immaginario americano e Colombo : atti del Convegno di Venezia / a cura di Rosella Mamoli Zorzi. - Roma :
Bulzoni, \1993!. - 107 p. : ill. ; 24 cm. - (Progetto strategico Italia-America Latina / Consiglio nazionale delle
ricerche)
Tenuto nel 1992.
ISBN 8871195949
BIANCHINI 310      136119
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Incisa di Camerana, Ludovico
I caudillos : biografia di un continente / Ludovico Incisa di Camerana. - Milano : Corbaccio, \1994!. - 460 p. ; 24 cm.
- (Collana storica)
ISBN 8879720775
BIANCHINI 208      136017 (Dedica autogr. dell'autore)
980.00922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ishiguro, Kazuo <1954-    >
The buried giant / Kazuo Ishiguro. - London : Faber & Faber, 2015. - 345 p. ; 24 cm.
ISBN 9780571315031 ISBN 9780571315048
BIANCHINI 303      136112
823.914 Narrativa inglese, 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kociancich, Vlady
Ultimi giorni di William Shakespeare / Vlady Kociancik ; traduzione e postfazione di Martha L. Canfield. - Firenze :
Vallecchi, \1985!. - 334 p. ; 23 cm.
BIANCHINI 225      136034
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kohan, Martín
Fuori i secondi / Martín Kohan ; traduzione di Glauco Felici. - Torino : Einaudi, [2008]. - 237 p. ; 19 cm. -
(L'arcipelago Einaudi ; 128)
ISBN 9788806183271
BIANCHINI 034      135843
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Krishnamurti, Jiddu
The Penguin Krishnamurti reader / compiled by Mary Lutyens. - Harmondsworth : Penguin 1970. – 250 p. ; 18 cm
BIANCHINI 025      135834
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Läckberg, Camilla
Tempesta di neve e profumo di mandorle / Camilla Läckberg ; traduzione di Alessandra Albertari, Katia De Marco
e Alessandra Scali. - Venezia : Marsilio, 2018. - 157 p. ; 20 cm. - (Universale economica)
Contiene i racconti: Sognando Elisabeth ; Il caffè delle vedove ; una morte elegante ; una giornata infernale ;
tempesta di neve e profumo di mandorle.
ISBN 9788831743181
BIANCHINI 069      135878
839.738
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Laforet, Carmen
La llamada / Carmen Laforet. - Barcelona : Destino, 2004. - 243 p. ; 18 cm. - (Destinolibro ; 11)
ISBN 8423336182
BIANCHINI 031      135840
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Landero, Luis
Giochi tardivi / Luis Landero ; traduzione di Gianni Guadalupi. - Milano : Feltrinelli, 1991. - 383 p. ; 23 cm. -
(Narratori)
ISBN 8807014246
BIANCHINI 219      136028
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lanza, Elda
Il matto affogato : romanzo / Elda Lanza. - Milano : Salani, 2013. - 412 p. ; 21 cm
ISBN 9788867152995
BIANCHINI 175      135984
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lazarillo de Tormes / introduzione, traduzione e note di Gilberto Greco. - Milano : Garzanti, 1990. - XXII, 87 p. ; 18
cm. - (I grandi libri Garzanti ; 421)(I libri di Millelibri)
Ed. f.c. riservata ai lettori di Millelibri, alleg. al n. 44 luglio/agosto di Millelibri
ISBN 8811584213 ISBN 9788811364214
BIANCHINI 028      135837
863.3 Narrativa spagnola. Età aurea, 1516-1699
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lemaitre, Pierre <1951-    >
Ci rivediamo lassù : romanzo / Pierre Lemaitre ; traduzione di Stefania Ricciardi. - Milano : Mondadori, 2014. - 452
p. ; 24 cm. - (Scrittori italiani e stranieri)
A pagina IV di copertina: eBook disponibile
ISBN 9788804636007
BIANCHINI 306      136115
843.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lemebel, Pedro
Ho paura torero / Pedro Lemebel ; traduzione di M. L. Cortaldo e G. Mainolfi. - Milano : Marcos y Marcos, 2004. -
202 p. ; 21 cm. - (Gli alianti ; 110)
ISBN 8871683927 ISBN 9788871683928 (ristampa 2011) ISBN 9788892940161 (7. ristampa 2021)
BIANCHINI 108      135917
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leñero, Vicente
I muratori / Vicente Leñero ; traduzione di Glauco Felici. - Milano : Il saggiatore, 1996. - 225 p. ; 22 cm. - (Scritture ;
43)
ISBN 8842803952
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BIANCHINI 153      135962
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leto, Giovanni
Cararai : memorie di un corsaro / Giovanni Leto. - Pescara : Tracce, 1998. - 233 p. ; 19 cm. - (D'Emblée)
BIANCHINI 045      135854
384.550945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Levin, Alexandra Lee
Vision : a biography of Harry Friedenwald / Levin, Alexandra Lee. - Philadelphia : Jewish Publication Society of
America, 1964. - XVIII, 469 p., [8] c. di tav. ; 21 cm.
BIANCHINI 176      135985
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Levy, Andrea
Un'isola di stranieri / Andrea Levy ; traduzione di Laura Prandino. - Milano : Baldini Castoldi Dalai, c2005. - 455 p. ;
21 cm. - (Supernani ; 76)
ISBN 8884909708
BIANCHINI 140      135949
823.914 Narrativa inglese, 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Liano, Dante
L'uomo di Montserrat / Dante Liano. - Milano : Sperling & Kupfer, [1999]. - 129 p. ; 21 cm. - (Continente
desaparecido)
Trad. di Chiara Bollentini.
ISBN 8820028425
BIANCHINI 212      136021
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Littin, Miguel
Il viaggiatore delle quattro stagioni / Miguel Littin ; prefazione di Luis Sepulveda ; traduzione di Ilide Carmignani.
- Parma : U. Guanda, [1998]. - 242 p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882460908 ISBN 9788882460907
BIANCHINI 139      135948
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Llamazares, Julio
Le lacrime di san Lorenzo : romanzo / Julio Llamazares ; traduzione di Paola Tomasinelli. - Torino : Codice, 2015. -
177 p. ; 22 cm
ISBN 9788875785123
BIANCHINI 119      135928
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Llano, Eduardo : del
La clessidra di Nicanor / Eduardo del Llano ; traduzione e postfazione di Danilo Manera. - Firenze : Giunti, 1997. -
190 p. ; 19 cm. - (Zanzibar ; 37)



STAMPA CATALOGO
In cop.: Premio Italo-Calvino-Cuba 1996, Sezione narrativa; UNEAC; ARCI; Ambasciata italiana. - Trad. dal ms. (tit.:
Arena).
ISBN 8885419380
BIANCHINI 037      135846
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Losada, Basilio
La pellegrina / Basilio Losada ; traduzione e nota finale di Giuseppe Tavani. - Roma : La nuova frontiera, [2004!. -
152 p. ; 21 cm. - (Il basilisco ; 1)
ISBN 8883730542
BIANCHINI 150      135959
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lugones, Leopoldo
Le forze strane / Leopoldo Lugones ; a cura di Lucio D'Arcangelo. - Roma : Lucarini, ©1989 (stampa 1988). - X, 104
p. ; 23 cm. - (Il labirinto ; 13)
Trad. di Lucio D'Arcangelo.
ISBN 887033337X
BIANCHINI 270      136079
863.5 Letteratura narrativa spagnola. 1800-1900.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il magnifico Crawford: scrittore per mestiere : atti del Convegno internazionale tenuto a Sant'Agnello, 7-8-9
maggio 1988 presso il Grand hotel Cocumella = acts of international Conference held in Sant'Agnello on May 7-8-
9 1988 at the Grand hotel Cocumella / a cura di = edited by Gordon Poole. - \S. l. : s. n.!, 1990 (Fuorni, Salerno :
Boccia). - 149 p., \20! c. di tav. : ill. ; 24 cm
Segue: Appendice.
BIANCHINI 305      136114
813.4 Letteratura narrativa americana in inglese. 1867-1899.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maloney, Shane
Stiff : a Murray Whelan thriller / Shane Maloney. - Melbourne : Text publishing, 2004. - 276 p. ; 20 cm.
ISBN 1921145137
BIANCHINI 066      135875
823.914 Narrativa inglese, 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mamoli Zorzi, Rosella
Storie di badanti : Ljuba e le altre / Rosella Mamoli Zorzi. - Venezia : Supernova, 2010. - 61 p. ; 20 cm.
ISBN 9788896220092
BIANCHINI 059      135868
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Manera, Danilo
Yuruparí : i flauti dell'anaconda celeste / Danilo Manera. - Milano : Feltrinelli traveller, 1999. - 237 p. ; 23 cm. -
(Traveller)
Segue: Leggenda di Yuruparí, di Ermanno Stradelli.
ISBN 8871081498
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BIANCHINI 258      136067
918.61704635
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Manguel, Alberto
Una stanza piena di giocattoli / Alberto Manguel ; Illustrazioni di Francois Place ; Traduzione di Ilaria Rizzato. -
Milano : Archinto, c2012. - 105 p. : ill. ; 18 cm. - (Le mongolfiere)
ISBN 9788877686152
BIANCHINI 029      135838
370.15
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mankell, Henning
La quinta donna / Henning Mankell ; traduzione di Giorgio Puleo. - Venezia : Marsilio, 1999. - 559 p. ; 21 cm. -
(Farfalle ; 3)
ISBN 8831769537
BIANCHINI 091      135900
839.7374
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Travieso Serrano, Julio
La polvere e l'oro / Julio Travieso Serrano ; traduzione di Claudia Marinelli e Natalia Giannoni. - Milano : M.
Tropea, 1999. - 528 p. ; 23 cm. - (I marlin)
ISBN 8843802070
BIANCHINI 283      136092
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marquez, Álvaro Belo
La nave arenata / Álvaro Belo Marquez ; traduzione di Maria Teresa Palazzolo. - Repubblica di San Marino : AIEP ;
[Rimini! : Guaraldi, 1993. - 79 p. : ill. ; 22 cm. - (Melting pot)
ISBN 888605128X
BIANCHINI 163      135972
869.342
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Martínez de Pisón, Ignacio
Strade secondarie / Ignacio Martínez de Pisón ; traduzione di Sonia Piloto di Castri. - Torino : Einaudi, \1998!. - 241
p. ; 20 cm. - (Einaudi tascabili ; 527)
ISBN 8806145932
BIANCHINI 055      135864
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Martínez, Tomás Eloy
Il romanzo di Perón / Tomás Eloy Martínez ; traduzione di Pino Cacucci. - Parma : U. Guanda, °1999!. - 352 p. ; 22
cm. - (Narratori della fenice)
ISBN 8882460991
BIANCHINI 256      136065
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Martínez, Tomás Eloy
Santa Evita / Tomás Eloy Martínez ; traduzione di Silvia Meucci. - Parma : U. Guanda, [1996]. - 316 p. ; 22 cm. -
(Narratori della fenice)
ISBN 8877469048
BIANCHINI 286      136095
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Martín Garzo, Gustavo
La voce delle sorgenti / Gustavo Martín Garzo ; traduzione di Franco Mimmi. - \Milano! : Frassinelli, \1996!. - 131 p.
; 21 cm. - (Narrativa)
ISBN 8876843949
BIANCHINI 188      135997
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Masetto, Antonio : dal
Bosque / Antonio Dal Masetto ; traduzione di Antonella Ciabatti. - Firenze : Le lettere, [2004]. - 208 p. ; 21 cm. -
(Pan. Narrativa)
ISBN 8871667212
BIANCHINI 113      135922
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Masetto, Antonio : dal
Oscuramente forte è la vita / Antonio Dal Masetto ; traduzione di Ilaria Magnani. - Roma : Òmicron, \1995!. - 225
p. ; 21 cm. - (Croce del Sud ; 2)
ISBN 888668004X
BIANCHINI 118      135927
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mathias, Marcello Duarte
Ma è nel volto e nella sua posa altera : su un disegno di Fernand Khnopff (1858-1921, pittore belga di scuola
simbolista) / Marcello Duarte Mathias. - Genova : Il melangolo, \1988!. - 41 p. ; 21 cm. - (Opuscula ; 22)
Trad. di Elisabetta Kelescian.
ISBN 8870180832
BIANCHINI 190      135999
869.442
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Matino, Umberto
La valle dell'orco / Umberto Matino. - Forlì : Foschi editore, ©2007. - 340 p. ; 18 cm
ISBN 9788889325155
BIANCHINI 027      135836
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il Mattino illustrato : 1934-1943 : dieci anni di cronache dal mondo nelle copertine di Ugo Matania / saggi di
Vittorio Paliotti, Gaia Salvatori ; a cura di Eduardo Cicelyn. - Napoli : Edi.me, stampa 1992. - 131 p. : il gran parte ill.
; 37 cm.
BIANCHINI 317      136126
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

McMurtry, Larry
Le strade di Laredo / Larry McMurtry ; traduzione di Margherita Emo e Cristiana Mennella. - Torino : Einaudi,
2018. - 496 p. ; 23 cm.
ISBN 9788806239398
BIANCHINI 274      136083
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Melandri, Francesca
Sangue giusto / Francesca Melandri. - [Milano] : Rizzoli, 2017. - 527 p. ; 24 cm. - (La scala)
ISBN 9788817092159
BIANCHINI 302      136111
853.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mellini, Stefano
Stella rossa / Stefano Mellini. - Milano : Il Sole 24 Ore, 2016. - 94 p. ; 20 cm. - (I libri della domenica)(Racconti
d'autore ; 56)
Distribuito con: Il Sole 24 Ore
BIANCHINI 044      135853
853.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mercadé, Carla Gràcia
Sette giorni di grazia : romanzo / Carla Gràcia Mercadé ; traduzione di Sara Cavavero. - Milano : Salani, 2016. - 413
p. ; 22 cm
ISBN 9788869187841
BIANCHINI 198      136007
849.936 NARRATIVA CATALANA. 2000-.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montemayor, Carlos
Chiapas : la rivoluzione indigena / Carlos Montemayor ; traduzione di Simona Geroldi. - Milano : M. Tropea,
\1999!. - 285 p. ; 22 cm. - (Le querce)
ISBN 8843802119
BIANCHINI 203      136012
972.083
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montemayor, Carlos
La danza del serpente / Carlos Montemayor. - San Cesario di Lecce : Manni, [2003]. - 247 p. ; 21 cm. - (Plurale ; 8)
ISBN 8881763656
BIANCHINI 072      135881
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montemayor, Carlos
Guerra nel paradiso / Carlos Montemayor ; traduzione di Silvia Sichel. - Milano : M. Tropea, 1999. - 456 p. ; 22 cm. -
(Le gaggie)
BIANCHINI 243      136052
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863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montero, Mayra
Da Haiti venne il sangue / Mayra Montero ; traduzione di Gianni Guadalupi. - Milano : Feltrinelli, 1993. - 166 p. ; 22
cm. - (Narratori)
ISBN 8807014572
BIANCHINI 230      136040
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Morales, Alejandro
La bambola di pezza / Alejandro Morales ; traduzione di Michele Bottalico e Angelinda Griseta ; a cura di Michele
Bottalico. - Salerno : Oedipus, c2002. - 243 p. ; 21 cm. - (A sud del Rio Grande : collana di scrittori latino-americani
/ diretta da Rosa Maria Grillo)
ISBN 8873410839
BIANCHINI 106      135915
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Moura, Vasco Graça
L'ombra delle figure : (poesie 1976-1992) / Vasco Graça Moura ; a cura di Maria José de Lancastre. - Roma :
Fondazione Piazzolla, 1992. - 185 p. ; 21 cm. - (Poesia europea vivente ; 7)
Testo a fronte.
BIANCHINI 147      135956
869.142
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Moyano, Daniel
Il trillo del diavolo / Daniel Moyano ; traduzione di Giovanni Lorenzi ; postfazione di Vanni Blengino. - Firenze :
Giunti, \1994!. - 155 p. ; 21 cm. - (Narratori Giunti ; 21)
ISBN 8809205049
BIANCHINI 187      135996
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Moyano, Maria Elena
Perù, un cammino verso la speranza / María Elena Moyano ; testi a cura di Diana Miloslavich Túpac ;
testimonianze di Marina Rodinò, Michel Azcueta e Gustavo Gutiérrez ; saggio storico di Francesca Cantù. -
Bologna : Il mulino, [1997!. - 151 p., [4! c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Collana dell'Istituto italo-latino americano.
Testimonianze)
ISBN 8815062173
BIANCHINI 250      136059
985.0633
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Muraro, Luisa
Il Dio delle donne / Luisa Muraro. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 2003. - 180 p. ; 23 cm. - (Uomini e religioni.
Interventi)
ISBN 8804507837
BIANCHINI 222      136031
248.2
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Narrativa venezolana contemporánea / prólogo, selección y notas de Rafael Di Prisco. - Madrid : Alianza Editorial,
1971. - 276 p. ; 18 cm. - (El libro de bolsillo. Literatura ; 336)
BIANCHINI 023      135832
860.9
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Neuman, Andrés
Bariloche / Andrés Neuman ; traduzione di Angelo Morino. - \Milano! : Bompiani, 2001. - 137 p. ; 21 cm. -
(Romanzo Bompiani)(Narratori stranieri Bompiani)
ISBN 8845247600
BIANCHINI 110      135919
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Neuman, Andrés
Una volta l'Argentina / Andrés Neuman ; traduzione di Silvia Sichel. - Milano : Ponte alle Grazie, 2011. - 253 p. ; 21
cm
ISBN 9788862203135
BIANCHINI 111      135920
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

New British blend : il meglio della nuova narrativa inglese / introduzione di Ian Jack. - Roma : Minimum fax, 2003.
- 364 p. ; 19 cm. - (Sotterranei ; 61)
ISBN 8887765960
BIANCHINI 073      135882
823.9208
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O'Connor, Flannery
Sola a presidiare la fortezza : lettere / Flannery OʼConnor ; a cura di Ottavio Fatica ; traduzione di Giovanna
Granato. - Torino : Einaudi, 2001. - XVIII, 164 p. ; 20 cm. - (Einaudi tascabili ; 823)
ISBN 8806140701
BIANCHINI 053      135862
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Osorio Lizarazo, José A.
La casa d'affitto / José A. Osorio Lizarazo. - Piombino : Aktis, stampa 2000. - 154 p. : 1 ritr. ; 19 cm. - (I fregi)
Trad. di Claro Chesi.
ISBN 888512030X
BIANCHINI 046      135855
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Otero, Lisandro
Bolero / Lisandro Otero ; traduzione e introduzione di Alessandra Riccio. - Roma : Lavoro, c1992. - XXXIV, 178 p. ;
20 cm. - (Il lato dell'ombra ; 27)
ISBN 8879105043
BIANCHINI 130      135939
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863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Otero Silva, Miguel
Qui succede, signori, che mi gioco la morte / Miguel Otero Silva. - Firenze : Vallecchi, c1973. - VI, 205 p. ; 23 c. -
(Letteratura Vallecchi)
Trad. di: Enrico Cicogna
BIANCHINI 272      136081
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ottieri Mauri, Silvana
Ritratto di una scrittrice involontaria / Silvana Mauri ; a cura di Rodolfo Montuoro. - Roma : Nottetempo, [2006]. -
291 p., [1] ritr. : ill. ; 20 cm. - (Nottetempo)(Nottetempo. Ritratti)
ISBN 887452076X
BIANCHINI 133      135942
858.91403
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pacheco, José Emilio
Le battaglie nel deserto / José Emilio Pacheco ; traduzione Paola Argento ; postfazione Fabio Rodríguez Amaya. -
Firenze : Giunti, \1993!. - 79 p. ; 17 cm. - (Narratori Giunti ; 2)
ISBN 8809203062
BIANCHINI 011      135820
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pacheco, José Emilio
Il principio del piacere / José Emilio Pacheco ; traduzione di Lia Ogno. - Firenze : Giunti, \1995!. - 93 p. ; 17 cm. -
(Narratori Giunti ; 9)
Segue: Pomeriggio d'agosto, Il castello sull'ago, Acheronte, La regina (da: El viento distante.
ISBN 8809205480
BIANCHINI 008      135817
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Padilla, Herberto
Nel mio giardino pascolano gli eroi / Heberto Padilla ; traduzione di Claudio M. Valentinetti. - Milano : A.
Mondadori, 1982. - 203 p. ; 22 cm . - (Omnibus)
BIANCHINI 284      136093
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Padura Fuentes, Leonardo
Addio Hemingway / Leonardo Padura Fuentes ; traduzione di Roberta Bovaia. - Milano : Tropea, [2002]. - 191 p. ;
22 cm. - (Le gaggie)
Contiene anche: La coda del serpente.
ISBN 8843803921
BIANCHINI 255      136064
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Padura Fuentes, Leonardo
Il romanzo della mia vita : [romanzo] / Leonardo Padura Fuentes ; traduzione di Eleonora Mogavero. - [Milano] :
M. Tropea, [2005]. - 375 p. ; 22 cm. - (Le gaggie)
ISBN 8843804502
BIANCHINI 238      136048
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Palanca, Lou
Blocco 52 : una storia scomparsa, una citta perduta / Lou Palanca. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2012. - 247 p. ;
22 cm. - (Velvet)
ISBN 9788849834659
BIANCHINI 197      136006
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pàmies, Sergi
Al limone / Sergi Pàmies ; traduzione di Francesco Ferrucci. - Roma : Donzelli, 2009. - 110 p. ; 20 cm. -
(MeleDonzelli)
ISBN 9788860362636
BIANCHINI 126      135935
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Paolin, Demetrio
Conforme alla gloria / Demetrio Paolin. - Roma : Voland, 2016. - 393 p. ; 21 cm. - (Intrecci ; 112)
ISBN 9788862431958
BIANCHINI 143      135952
853.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Paz Soldán, Edmundo
La materia del desiderio / Edmundo Paz Soldán ; traduzione di Stefano Tummolini. - Roma : Fazi, 2008. - 311 p. ;
22 cm. - (Le strade ; 137)
Compl. del tit. sulla cop.: romanzo.
ISBN 9788881129195
BIANCHINI 179      135988
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Peale, Norman Vincent
Votre pensée peut tout / Norma Vincent Peale. - Paris : Presses de la Cité, 1955. - 314 p. ; 21 cm
Traduction de S. Lechevrel
BIANCHINI 167      135976
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pelecanos, George P.
Hard revolution : a novel / George Pelecanos. - London : Phoenix, 2004. - 375 p. ; 18 cm.
ISBN 0752859552
BIANCHINI 021      135830
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Pellegrini, Ernestina
Le spietate : eros e violenza nella letteratura femminile del Novecento / Ernestina Pellegrini. - Cava de Tirreni :
Avagliano, [2004]. - 161 p. ; 22 cm. - (Segnature ; 26)
ISBN 888309137X
BIANCHINI 251      136060
809.89287 Storia, descrizione, studi critici di più letterature. Letterature per e di donne.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pellizzetti, Pierfranco
Fenomenologia di Berlusconi / Pierfranco Pellizzetti ; presentazione di Furio Colombo. - Roma : Manifestolibri,
2009. - 127 p. ; 22 cm. - (Hide Park Corner)
ISBN 9788872855683
BIANCHINI 149      135958
945.0929092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Peri Rossi, Cristina
Il museo degli sforzi inutili / Cristina Peri Rossi. - Torino : Einaudi, 1990. - 170 p. ; 20 cm. - (Nuovi coralli ; 421)
Trad. di Vittoria Spada.
ISBN 880611669X
BIANCHINI 061      135870
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Petacco, Arrigo
La principessa del Nord : la misteriosa vita della dama del Risorgimento : Cristina di Belgioioso / Arrigo Petacco. -
Milano : Oscar Mondadori, 2009. - 219 p. ; 20 cm. - (Oscar storia ; 502)
ISBN 9788804586920
BIANCHINI 068      135877
945.083092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Peyrou, Manuel
Il colpo delle rose / Manuel Peyrou ; a cura di Giuliano Soria. - Roma : Lucarini, [1990]. - XXI, 160 p. ; 23 cm. - (Il
labirinto ; 35)
ISBN 8870334155
BIANCHINI 279      136088
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Piglia, Ricardo
Respirazione artificiale / Ricardo Piglia ; traduzione di Gianni Guadalupi. - Milano : Serra e Riva, 1990. - 207 p. ; 22
cm.
ISBN 887798032X
BIANCHINI 285      136094
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Piñera, Virgilio
La carne di René / Virgilio Piñera ; a cura di Giancarlo Depretis. - Torino : Il Quadrante, c1988. - 211 p. ; 23 cm. -
(Letture ; 9)
Trad. di G. Depretis.
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ISBN 8838100411 ISBN 8871800664
BIANCHINI 273      136082
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pinotti, Ferruccio <1959-    >
L'unto del Signore / Ferruccio Pinotti, Udo Gümpel. - [Milano] : BUR Rizzoli, 2009. - 299 p. ; 20 cm. - (BUR Rizzoli.
Futuropassato)
ISBN 9788817028615
BIANCHINI 132      135941
945.092092 Storia d'Italia. Periodo della Repubblica,1946-. Persone.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pires, José Cardoso
Ballata della spiaggia dei cani / José Cardoso Pires ; traduzione di Rita Desti. - Milano : Feltrinelli, 1985. - 222 p. ; 23
cm. \\I. - (Narratori)
ISBN 8807013053
BIANCHINI 261      136070
869.342
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pita, Alfredo
Il cacciatore assente / Alfredo Pita ; prefazione di Luis Sepúlveda ; traduzione di Pino Cacucci. - Parma : U.
Guanda, \2000!. - 342 p. ; 20 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882461564
BIANCHINI 168      135977
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pitol, Sergio
Valzer di Mefisto / Sergio Pitol ; a cura di Ernesto Franco. - Palermo : Sellerio, \1991!. - 130 p. ; 17 cm. - (La
memoria ; 244)
Trad. di Ernesto Franco e Stefania Fabri.
BIANCHINI 015      135824
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pitol, Sergio
La vita coniugale / Sergio Pitol ; con una nota di Antonio Melis. - Palermo : Sellerio, \1994!. - 143 p. ; 17 cm. - (La
memoria ; 315)
Trad. di Lia Ogno.
ISBN 8838910332
BIANCHINI 014      135823
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Poniatowska, Elena
Fino al giorno del giudizio / Elena Poniatowska ; traduzione: Gabriella Bonetta ; postfazione: Fabio Rodríguez
Amaya. - Firenze : Giunti, \1993!. - 388 p. ; 21 cm. - (Narratori Giunti ; 10)
ISBN 8809202953
BIANCHINI 189      135998
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Portis, Charles
True grit / Charles Portis ; with an afterword by Donna Tartt. - New York : The Overlook press, 2010. - 235 p. ; 20
cm.
ISBN 9781590204597
BIANCHINI 083      135892
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Posse, Abel
La passione di Eva / Abel Posse. - 2. ed. - Milano : Sonzogno, 1997. - 279 p. ; 21 cm. - (I romanzi Sonzogno)
Trad. di Valeria Raimondi. - In sovraccoperta: Il romanzo di Evita Perón
ISBN 8845409120
BIANCHINI 099      135908
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Presenze femminili nel Novecento italiano : letteratura, teatro, cinema / a cura di Graziella Pagliano. - Napoli :
Liguori, 2003. - VIII, 261 p. ; 24 cm. - (Domini. Critica e letteratura ; 49)
ISBN 8820735628
BIANCHINI 304      136113
305.420945 Gruppi secondo il secco. Donne. Ruolo sociale. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prieto, Abel E.
Malecòn : albe e tramonti prima della notte di sabato a La Havana / Abel E. Prieto. - Bologna : Synergon, \1996!. -
159 p. ; 20 cm. - (Nuovi messaggi nuovi linguaggi. Cubani)
Scelta di racconti da: Los bitongos y los guapos; No me falles, gallego.
BIANCHINI 065      135874
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prieto, Abel E.
Misha : l'umorismo politico nella crisi del socialismo reale, visto da Cuba / Abel E. Prieto ; postfazione di Armando
Hart Dávalos. - Bologna : Synergon, \1995!. - 93 p. ; 20 cm. - (Nuovi messaggi nuovi linguaggi. Cubani)
BIANCHINI 070      135879
320.53150207
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prieto, Jose Manuel
Le farfalle notturne dell'impero russo / Jose Manuel Prieto ; traduzione di Barbara Bertoni. - Milano : M. Tropea,
2003. - 282 p. ; 22 cm. - (Le gaggie)
ISBN 8843804146
BIANCHINI 241      136050
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Queirós, José Maria Eça : de
Il mandarino ; seguito da, La buonanima / José Maria Eça de Queiroz ; a cura di Paolo Collo. - Torino : Einaudi,
[1988]. - 120 p. ; 20 cm. - (Gli struzzi ; 331)
ISBN 8806599674
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BIANCHINI 051      135860
CONTIENE ANCHE
Il mandarino. -
La buonanima. -
869.33
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Queirós, José Maria Eça : de
La reliquia / Eça de Queirós ; a cura di Amina Di Munno. - Roma : Lucarini, [1988!. - XIII, 236 p. ; 21 cm. - (Classici
del ridere ; 16)
Trad. di Amina Di Munno.
ISBN 8870332942
BIANCHINI 141      135950
869.33
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quiroga, Horacio
Anaconda e altri racconti / Horacio Quiroga. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 266 p. ; 22 cm. - (I David ; 104)
Trad. di Fausta Antonucci.
ISBN 8835932157
BIANCHINI 161      135970
CONTIENE ANCHE
Anaconda. -
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quiroga, Horacio
Racconti d'amore di follia e di morte / Horacio Quiroga ; prefazione di Dario Puccini. - Roma : Editori riuniti, 1987.
- XV, 257 p. ; 22 cm. - (I David ; 95)
Da: Cuentos de amor de locura y de muerte, El salvaje. - Trad. di Fausta Antonucci.
ISBN 8835930979
BIANCHINI 120      135929
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quiroga, Horacio
La scimmia assassina / Horacio Quiroga ; a cura di Lucio D'Arcangelo. - Roma : Lucarini, [1991!. - XII, 119 p. ; 22
cm. - (Il labirinto ; 41)
Contiene: La scimmia assassina, L'uomo artificiale, La divoratrice d'uomini. - Trad. di Lucio D'Arcangelo.
ISBN 8870335194
BIANCHINI 201      136010
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Racconti senza patria / Bernardo Atxaga ... \et al.!. - Parma : U. Guanda, \2000!. - 181 p. ; 22 cm. - (Narratori della
fenice)
Trad. di Pino Cacucci, Ilde Carmignani.
ISBN 8882462250
BIANCHINI 244      136053
863.6408 NARRATIVA SPAGNOLA, 1945-1999. Raccolte
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Greco, A.
Assedio! : Padova 1509 / A. Greco, C. Ravazzolo, F. Saggiorato. - Padova : S.A.R.G.O.N., 2010. - 170 p. : ill. ; 24 cm
ISBN 9788895672083
BIANCHINI 307      136116
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Regás, Rosa
Dove finisce l'azzurro / Rosa Regás ; traduzione di Claudio Valentinetti. - \Milano! : Frassinelli, \1996!. - 218 p. ; 22
cm. - (Narrativa)
ISBN 887684385X
BIANCHINI 174      135983
863.64 NARRATIVA SPAGNOLA. 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rendell, Ruth
The Saint Zita Society / Ruth Rendell. - London : Arrow books, 2013. - 337 p. ; 18 cm
ISBN 9780099571049
BIANCHINI 018      135827
823.914 Narrativa inglese, 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Restrepo, Laura
Il giaguaro al sole / Laura Restrepo ; traduzione di Alessandra Riccio. - \Milano! : Frassinelli, \2000!. - 279 p. ; 22
cm. - (Noche oscura. Narrativa)
ISBN 8876846301
BIANCHINI 206      136015
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rico, Eugenia
Gli amanti : [romanzo] / Eugenia Rico ; traduzione di Pierpaolo Marchetti. - Roma : Elliot, 2017. - 90 p. ; 21 cm. -
(Scatti)
ISBN 9788869932359
BIANCHINI 172      135981
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rico, Eugenia
Il sentiero del diavolo / Eugenia Rico ; traduzione di Pierpaolo Marchetti. - Roma : Elliot, 2018. - 149 p. ; 21 cm. -
(Scatti)
ISBN 9788869936333
BIANCHINI 101      135910
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rigosi, Giampiero
Notturno bus / Giampiero Rigosi. - Torino : Einaudi, 2000. - 317 p. ; 20 cm. - (Einaudi tascabili ; 736)
ISBN 8806155504 ISBN 9788806185503
BIANCHINI 054      135863
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



STAMPA CATALOGO

Risset, Jacqueline
Le potenze del sonno / Jacqueline Risset ; traduzione di Anna Trocchi. - Roma : Nottetempo, c2009, stampa 2008. -
117 p. ; 20 cm. - (Nottetempo. Figure)
ISBN 9788874521722
BIANCHINI 093      135902
848.91408
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rivera Letelier, Hernán
Fata morgana d'amore / Hernán Rivera Letelier ; traduzione di Roberta Bovaia. - Parma : U. Guanda, \2000!. - 236
p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882462021
BIANCHINI 142      135951
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rivera Letelier, Hernán
La regina cantava rancheras / Hernán Rivera Letelier ; traduzione di Roberta Bovaia. - Parma : U. Guanda, \1998!. -
229 p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882460266
BIANCHINI 138      135947
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rivera Letelier, Hernán
I treni vanno in purgatorio / Hernán Rivera Letelier ; traduzione di Roberta Bovaia. - Parma : U. Guanda, \2001!. -
172 p. ; 21 cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8882463834
BIANCHINI 087      135896
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roa Bastos, Augusto
Figlio di uomo : romanzo / Augusto Roa Bastos. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 283 p. ; 21 cm. - (I narratori di
Feltrinelli ; 241)
BIANCHINI 128      135937
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roa Bastos, Augusto
Io il supremo : romanzo / Augusto Roa Bastos. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 460 p. ; 20 cm. - (I narratori di Feltrinelli
; 252)
Trad. di Stefano Bossi.
BIANCHINI 122      135931
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rodó, José Enrique
Sulla strada di Paros / Jose Enrique Rodo ; traduzione e postfazione di Rosa Maria Grillo , prefazione di Fernando
Ainsa. - Cava de' Tirreni : Oedipus, 2001. - 124 p. ; 21 cm. - (A sud del Rio Grande : collana di scrittori latino-
americani / diretta da Rosa Maria Grillo)
BIANCHINI 177      135986
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rodoreda, Mercè
Aloma / Mercè Rodoreda ; traduzione e nota critica: Anna Maria Saludes i Amat. - Firenze : Giunti, 1987. - XI, 151
p. ; 20 cm. - (Astrea ; 12)
ISBN 8809200047
BIANCHINI 049      135858
849.9354
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rojas, Manuel
Figlio di ladro : romanzo / Manuel Rojas. - Milano : Feltrinelli economica, 1980. - 336 p. ; 18 cm. - (Universale
economica ; 904)
 Trad. di Ugo Cuesta.
BIANCHINI 024      135833
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Romano, Lalla
Lettura di un'immagine / Lalla Romano. - Torino : Einaudi, ©1975. - XI, 220 p. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 553)
BIANCHINI 240      136047
858.91
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rulfo, Juan
La pianura in fiamme / Juan Rulfo ; a cura di Francisca Perujo. - Torino : Einaudi, ©1990. - 177 p. ; 20 cm. - (Nuovi
coralli ; 428)
ISBN 8806117033
BIANCHINI 052      135861
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sábato, Ernesto
L'angelo dell'abisso / Ernesto Sabato ; traduzione e cura di Raul Schenardi ; con un testo di Mario Luzi. - Roma :
Sur, 2012. - 524 p. ; 20 cm. - (Sur ; 9)
ISBN 9788897505150
BIANCHINI 123      135932
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sábato, Ernesto
Il tunnel : romanzo / Ernesto Sábato. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 217 p. ; 20 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 116)
Trad. Paolo Vita-Finzi.
BIANCHINI 121      135930
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sá-Carneiro, Mário : de
Dispersione / Mário de Sá-Carneiro ; a cura di Maria José de Lancastre. - Torino : G. Einaudi, \1998!. - XI, 128 p. ; 19
cm. - (Collezione di poesia ; 270)
Scelta di poesie. - Trad. italiana a fronte.
ISBN 8806148532
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BIANCHINI 030      135839
869.141
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sacks, Oliver
Diario di Oaxaca / Oliver Sacks ; traduzione di Maurizio Migliaccio. - Milano : Feltrinelli traveller, 2004. - 141 p. : ill. ;
23 cm. - (Luoghi d'autore Feltrinelli)(Traveller)
ISBN 8871081919
BIANCHINI 164      135973
917.274
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Saer, Juan José
L'indagine / Juan José Saer ; traduzione di Paola Tomasinelli. - Torino : Einaudi, [2006]. - 185 p. ; 19 cm. -
(L'arcipelago Einaudi ; 96)
ISBN 8806145274
BIANCHINI 032      135841
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Saer, Juan José
Luogo / Juan José Saer ; traduzione di Maria Nicola. - Roma : Nottetempo, c2007. - 248 p. ; 20 cm. - (Nottetempo)
(Nottetempo. Narrativa)
ISBN 9788874520398
BIANCHINI 078      135887
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Greco, A.
Assedio! : Padova 1509 / A. Greco, C. Ravazzolo, F. Saggiorato. - Padova : S.A.R.G.O.N., 2010. - 170 p. : ill. ; 24 cm
ISBN 9788895672083
BIANCHINI 307      136116
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Salinas, Pedro
La bomba incredibile / Pedro Salinas ; introduzione di Angela Bianchini ; traduzione di Lia Ogno. - Firenze : Le
Lettere, [2007]. - 185 p. ; 21 cm. - (Siglo 20 ; 6)
ISBN 9788871667204 (NR. STD formalmente errato)
BIANCHINI 181      135990
863.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Samonà, Carmelo <1926-1990>
Profilo di letteratura spagnola / Carmelo Samona. - Roma ; Napoli : Theoria, [1985]. - 248 p. ; 18 cm. - (Schemi ; 3)
BIANCHINI 012      135821
860.9
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Santamaría, Germán
Ho giurato di ucciderti / Germán Santamaría ; traduzione di Paolo Guidera. - Milano : G. Tranchida, 1997. - 161 p. ;
21 cm. - (Le piramidi)
ISBN 8880031236



STAMPA CATALOGO
BIANCHINI 125      135934
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Santos, Care
Il colore della memoria : romanzo / Care Santos ; traduzione di Claudia Marseguerra. - Milano : Salani, 2012. - 585
p. ; 23 cm.
ISBN 9788862567190 ISBN 9788867151707
BIANCHINI 296      136105
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sarabia, Antonio
Le arance amare di Siviglia / Antonio Sarabia ; traduzione di Pino Cacucci. - Parma : U. Guanda, 2003. - 216 p. ; 22
cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 888246363X
BIANCHINI 159      135968
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sarabia, Antonio
I convitati del vulcano / Antonio Sarabia ; traduzione di Ilide Carmignani. - Parma : U. Guanda, \1997!. - 160 p. ; 21
cm. - (La frontiera scomparsa)
ISBN 8877469900
BIANCHINI 144      135953
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Saramago, José
Una terra chiamata Alentejo / José Saramago. - Milano : Bompiani, 1992. - 307 p. ; 23 cm. - (Le finestre)
Trad. di Rita Desti.
ISBN 8845218317
BIANCHINI 275      136084
869.342
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Saramago, José
La zattera di pietra / José Saramago ; traduzione di Rita Desti. - Milano : Feltrinelli, 1988. - 258 p. ; 23 cm. -
(Narratori)
ISBN 8807013657
BIANCHINI 266      136075
869.342
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Savage, Thomas
La regina delle greggi / Thomas Savage ; traduzione dall'inglese di Stefano Beretta. - Vicenza : Neri Pozza, 2019. -
252 p. ; 21 cm. - (Bloom)
ISBN 9788854518605
BIANCHINI 155      135964
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



STAMPA CATALOGO

Schopenhauer, Johanna
Caro Arthur / Johanna Schopenhauer ; traduzione e cura di Elvira Lima. - Palermo : La Luna, 1989. - 222 p. ; 16x16
cm. - (I diari ; 4)
ISBN 8878230227
BIANCHINI 002      135811
838.703
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sepúlveda, Luis
Incontro d'amore in un paese in guerra / Luis Sepúlveda ; traduzione di Ilide Carmignani. - Parma : U. Guanda,
1997. - 198 p. ; 21 cm. - (Narratori della fenice)
ISBN 8877469889
BIANCHINI 085      135894
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sermonti, Vittorio
Se avessero : opera ultima : [romanzo] / Vittorio Sermonti. - Milano : Garzanti, 2016. - 210 p. ; 25 cm. - (La
biblioteca della spiga)
ISBN 9788811670179
BIANCHINI 312      136121
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Serna, Enrique
Amori di seconda mano / Enrique Serna ; traduzione di Raul Schenardi. - Roma : Voland, 2010. - 218 p. ; 21 cm. -
(Intrecci ; 64)
ISBN 9788862430470
BIANCHINI 166      135975
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Serra, Marius
Farsa / Màrius Serra ; traduzione di Beatrice Parisi. - Vicenza : N. Pozza, [2008]. - 426 p. ; 22 cm. - (I narratori delle
tavole)
ISBN 9788854501645
BIANCHINI 200      136009
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Serrano, Marcela
Il giardino di Amelia / Marcela Serrano ; traduzione di Michela Finassi Parolo. - Milano : Feltrinelli, 2016. - 248 p. ;
22 cm. - (Narratori)
ISBN 9788807032004
BIANCHINI 226      136035
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Seume, Johann Gottfried
L' Italia a piedi :  1802 /  di Johann Gottfried Seume ;  a cura di Alberto Romagnoli ;  [traduzione dall'originale
tedesco di A. Romagnoli e G. Garbin ;  introduzione di A. Romagnoli ;  note di Flavia Marenco]. - Milano :
Longanesi, [1973]. - 415 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm. - (I cento viaggi ; 17)
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BIANCHINI 299      136108
914.5 GEOGRAFIA. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Shehadeh, Raja
Il pallido dio delle colline : sui sentieri della Palestina che scompare / Raja Shehadeh ; traduzione dall'inglese di
Anna Lovisolo. - Torino : EDT, 2010. - XIX, 195 p. : ill. ; 21 cm. - (La biblioteca di Ulisse)
ISBN 9788860406354
BIANCHINI 148      135957
956.94054 Storia della Palestina e di Israele. 1974-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Simenon, Georges
Il castello dell'arsenico e altri racconti / Georges Simenon ; traduzione di Marina Di Leo. - Milano : Adelphi, 2019. -
189 p. ; 20 cm. - (Gli Adelphi ; 566)
ISBN 9788845933691
BIANCHINI 056      135865
843.912 NARRATIVA FRANCESE, 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Simenon, Georges
Maigret e il signor Charles /  Georges Simenon ;  traduzione di Laura Frausin Guarino. - Milano : Adelphi, 2012. -
154 p. ; 20 cm. - (Gli Adelphi ; 411)
ISBN 9788845927003
BIANCHINI 057      135866
843.912 NARRATIVA FRANCESE, 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Simenon, Georges
Maigret e l'informatore / Georges Simenon ; traduzione di Eliana Vicari Fabris. - Milano : Adelphi, 2012. - 154 p. ;
20 cm. - (Gli Adelphi ; 407)
In copertina: Le inchieste di Maigret.
ISBN 9788845926686
BIANCHINI 058      135867
843.912 NARRATIVA FRANCESE, 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Simó, Isabel-Clara
La selvaggia / Isabel-Clara Simó ; traduzione dal catalano di Gianni Guadalupi. - Milano : Anabasi, 1995. - 192 p. ;
22 cm. - (Aracne ; 32)
ISBN 8841710349
BIANCHINI 157      135966
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Società *lucchese dei *lettori
10 anni di letteratura a Lucca : 1988-1998 / Società lucchese dei lettori. - [S. l.] : [s. n.], stampa 1999 (Lucca :
Emmedi). - 253 p. : ill. ; 24 cm
BIANCHINI 309      136118
850.900914 Letteratura italiana, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Soler, Antonio
Gli angeli caduti / Antonio Soler ; traduzione di Paola Tomasinelli. - Milano : Il saggiatore, \2000!. - 255 p. ; 22 cm. -
(Scritture ; 80)
ISBN 8842806579
BIANCHINI 178      135987
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Soler, Antonio
Il nome che ora dico / Antonio Soler ; traduzione di Paola Tomasinelli. - Milano : M. Tropea, [2003]. - 221 p. ; 22
cm. - (Le gaggie)
ISBN 8843804170
BIANCHINI 210      136019
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Somoza, José Carlos
La caverna delle idee / Jose Carlos Somoza ; traduzione di Gina Maneri. - [Milano] : Frassinelli, [2002]. - 305 p. ; 21
cm. - (Noche oscura. Narrativa)
ISBN 8876847138
BIANCHINI 112      135921
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

St Aubyn, Edward
La follia di Dunbar / Edward St Aubyn ; traduzione dall'inglese di Ada Arduini. - Vicenza : Neri Pozza, 2019. - 237 p.
; 22 cm. - (Bloom ; 157)
ISBN 9788854516649
BIANCHINI 162      135971
823.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Storie di mare / Mario Delgado Aparaín ... \et al.!. - Parma : U. Guanda, \2002!. - 177 p. ; 22 cm. - (Narratori della
fenice)
Trad. di vari.
ISBN 8882464563
BIANCHINI 237      136039
863.6408 NARRATIVA SPAGNOLA, 1945-1999. Raccolte
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Strukul, Matteo
[4]: Decadenza di una famiglia / Matteo Strukul. - Roma : Newton Compton, 2017. - 383 p. ; 24 cm. - (Nuova
narrativa Newton ; 789)
ISBN 9788822707734
BIANCHINI 300      136109
 FA PARTE DI
I *Medici / Matteo Strukul. - Roma : Newton Compton, 2016. - 4 volumi ; 24 cm
853.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Studi latinoamericani 81 : la *narrativa latinoamericana contemporanea / a cura di Giulia Lanciani e Giuseppe
Bellini. - L'Aquila : Japadre, \1982!. - 270 p. ; 19 cm. - (Romanica vulgaria. Quaderni ; 4/5)
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ISBN 8870063372 (NR. STD formalmente errato)
BIANCHINI 039      135848
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Suárez, Juan José
Cortamares / Juan José Suárez ; traduzione di Maria Emilia Pratesi. - Venezia : Marsilio, 1996. - 264 p. ; 21 cm. -
(Farfalle)
ISBN 8831762826
BIANCHINI 090      135899
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Thurm, Marian
La vita di prima : romanzo / Marian Thurm ; traduzione di Monica Capuani. - Torino : Bollati Boringhieri, 2017. -
311 p. ; 21 cm. - (Varianti)
ISBN 9788833928425
BIANCHINI 146      135955
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tocco, Valeria
Breve storia della letteratura portoghese : dalle origini ai giorni nostri / Valeria Tocco. - Roma : Carocci, 2011. -
325 p. : ill. ; 22 cm. - (Studi superiori ; 725)
ISBN 9788843061655
BIANCHINI 205      136014
869.09
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tomeo, Javier
Amato mostro / Javier Tomeo ; traduzione di Vittoria Martinetto e Angelo Morino. - Milano : Mondadori, 1989. -
119 p. ; 21 cm. - (L'ottagono ; 9)
ISBN 880432435X
BIANCHINI 086      135895
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tordo, João
Biografia involontaria degli amanti / João Tordo ; traduzione dal portoghese di Romana Petri. - Vicenza : Pozza,
2018. - 376 p. ; 22 cm. - (I narratori delle tavole)
ISBN 9788854514959
BIANCHINI 195      136004
869.35
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Torrente Ballester, Gonzalo
Scherzo in re maggiore / Gonzalo Torrente Ballester ; traduzione di Antonio Bertolotti. - Milano : Frassinelli,
\1992!. - 173 p. ; 21 cm
ISBN 8876842101
BIANCHINI 186      135995
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Tra due specchi : 18 racconti fantastici di scrittrici latinoamericane / a cura di Marìa Cecilia Graña. - Roma :
Fahrenheit 451, ©2004. - 148 p. ; 21 cm. - (I trasversali)
ISBN 8886095619 ISBN 9788886095617
BIANCHINI 071      135880
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trapiello, Andrés
Alla morte di don Chisciotte / Andrés Trapiello ; traduzione di Roberta Bovaia. - Vicenza : N. Pozza, [2005]. - 407 p.
; 22 cm. - (I narratori delle tavole)
ISBN 8854500526
BIANCHINI 232      136042
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trapiello, Andrés
Gli amici del delitto perfetto / Andrés Trapiello ; traduzione di Roberta Bovaia. - Vicenza : N. Pozza, [2004]. - 316 p.
; 22 cm. - (I narratori delle tavole ; 88)
ISBN 8854500054
BIANCHINI 199      136008
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Travieso Serrano, Julio
La polvere e l'oro / Julio Travieso Serrano ; traduzione di Claudia Marinelli e Natalia Giannoni. - Milano : M.
Tropea, 1999. - 528 p. ; 23 cm. - (I marlin)
ISBN 8843802070
BIANCHINI 283      136092
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trevi, Emanuele
Qualcosa di scritto / Emanuele Trevi. - [Milano] : Ponte alle Grazie, 2012. - 246 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm
ISBN 9788862200646
BIANCHINI 082      135891
853.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trías, Eugenio
L'artista e la città / Eugenio Trías ; a cura di Francisco José Martin. - Firenze : Le lettere, [2005]. - XXVII, 173 p. ; 21
cm. - (Siglo 20 ; 5)
Trad. di F. J. Martin.
ISBN 8871667190
BIANCHINI 171      135980
111.85 Proprietà classiche dell'essere. Bellezza.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trueba, David
Aperto tutta la notte / David Trueba ; traduzione di Silvia Meucci. - Milano : Feltrinelli, 1999. - 222 p. ; 23 cm. - (I
canguri)
ISBN 8807701103
BIANCHINI 246      136055
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999



STAMPA CATALOGO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trueba, David
Quattro amici / David Trueba ; traduzione di Michela Finassi Parolo. - Milano : Feltrinelli, 2000. - 241 p. ; 23 cm. - (I
canguri)
ISBN 8807701235
BIANCHINI 245      136054
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tusset, Pablo
Il meglio che possa capitare a una brioche / Pablo Tusset ; traduzione di Tiziana Gibilisco. - Milano : Feltrinelli,
2002. - 310 p. ; 23 cm. - (I canguri)
ISBN 8807701456 ISBN 8807817799
BIANCHINI 297      136106
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tusset, Pablo
Nel nome del porco / Pablo Tusset ; traduzione di Tiziana Gibilisco. - Milano : Feltrinelli, 2007. - 325 p. ;   22 cm. - (I
canguri)
ISBN 9788807701849
BIANCHINI 288      136097
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Updike, John
Riposa coniglio / John Updike ; traduzione di Mario Biondi. - Torino : Einaudi, 2017. - 700 p. ; 22 cm. - (Einaudi stile
libero. Big)
ISBN 9788806214784
BIANCHINI 231      136041
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Valdés, Zoé
Café Nostalgia / Zoé Valdés ; traduzione di Barbara Bertoni. - Milano : Frassinelli, \2000!. - 306 p. ; 22 cm. - (Noche
oscura. Narrativa)
ISBN 8876845933
BIANCHINI 229      136038
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Valdés, Zoé
La vita intera ti ho dato / Zoé Valdés ; traduzione di Barbara Bertoni. - \Milano! : Frassinelli, \1997!. - 257 p. ; 22 cm.
- (Narrativa)
ISBN 8876844813
BIANCHINI 211      136020
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vázquez Sallés, Daniel
Papaveri neri per Roddick / Daniel Vázquez Sallés ; traduzione di Hado Lyria. - [Milano] : Frassinelli, [2004]. - 242 p.
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; 21 cm. - (Noche oscura. Narrativa)
ISBN 8876847847
BIANCHINI 213      136022
863.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vega, Ana Lydia
Racconti bollenti / Ana Lydia Vega ; traduzione di Gina Maneri. - Firenze : Giunti, 1998. - 126 p. ; 19 cm. - (Zanzibar
; 40)
ISBN 8885419429
BIANCHINI 041      135850
863.64 Narrativa spagnola. 1945-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Viaggi di donne / a cura di Andreina De Clementi e Maria Stella. - Napoli : Liguori, 1995. - 252 p. ; 22 cm. -
(Strumenti)
ISBN 8820725223
BIANCHINI 156      135965
910.4 Geografia e viaggi. Narrazioni di viaggi
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vieira, Alice
Gli occhi di Anna Marta : romanzo / Alice Vieira. - Milano : Salani, 2000. - 113 p. ; 21 cm
Trad. di Orietta Mori.
ISBN 8877828307
BIANCHINI 135      135944
869.342
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Villoro, Juan
Il libro selvaggio : romanzo / Juan Villoro ; traduzione di Elena Rolla. - Milano : Salani, 2010. - 218 p. ; 21 cm.
ISBN 9788862562720
BIANCHINI 192      136001
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Villoro, Juan
Palme della brezza rapida : un viaggio in Yucatán / Juan Villoro ; a cura di Augusto Guarino. - Roma : Biblioteca del
vascello, 1995. - 185 p. ; 21 cm. - (Viaggi. N. S ; 33)
ISBN 8872274338
BIANCHINI 193      136002
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Bertin, Antonio <1939-    >
La luce pesante : Carlo Rubbia cronaca di un Nobel / Antonio Bertin e Antonio Vitale. - Bologna : Poligrafici
editoriale ; [Bologna] : Il resto del Carlino-Incontri, [1984]. - 255 p. : ill. ; 23 cm.
BIANCHINI 298      136107
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Volpi, Jorge
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Non sarà la terra : romanzo in tre atti / Jorge Volpi ; traduzione di Bruno Arpaia. - Milano : Mondadori, 2010. - 527
p. ; 23 cm. - (Scrittori italiani e stranieri)
ISBN 9788804604310
BIANCHINI 281      136090
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Walsh, Rodolfo
Operazione massacro / Rodolfo Walsh ; a cura di Angelo Morino ; traduzione di Elena Rolla. - Palermo : Sellerio,
[2002]. - 242 p. ; 17 cm. - (La memoria ; 537)
ISBN 8838917930
BIANCHINI 010      135819
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Webster, Jason
Duende : viaggio alla ricerca del flamenco / Jason Webster ; traduzione di Serena Prina. - Vicenza : N. Pozza, °
2003!. - 344 p. ; 22 cm. - (Il cammello battriano)
ISBN 8873059392
BIANCHINI 151      135960
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Winslow, Don
Palm Desert : le indagini di Neal Carey / Don Winslow ; traduzione di Alfredo Colitto. - Torino : Einaudi, 2018. - 178
p. ; 20 cm. - (Einaudi stile libero. Big)
ISBN 9788806214371
BIANCHINI 076      135885
813.54
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Yanez Cossio, Alicia
La città addormentata / Alicia Yánez Cossío ; traduzione di Roberto Bugliani. - Milano : Zanzibar, 1994. - 269 p. ; 19
cm. - (Zanzibar ; 25)
ISBN 8885419240
BIANCHINI 038      135847
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Zarraluki, Pedro
Il piacere e la noia / Pedro Zarraluki ; traduzione di Barbara Bertoni. - Vicenza :  Pozza, 2010. - 297 p. ; 22 cm. - (I
narratori delle tavole)
ISBN 9788854503632
BIANCHINI 228      136037
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Zuniga, Diego <1987- >
Passeremo per il deserto / Diego Zuniga ; a cura di Vincenzo Barca. - Roma : Caravan, 2012. - 142 p. ; 17 cm. -
(Bagaglio a mano ; 5)
ISBN 9788896717073
BIANCHINI 009      135818
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